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N.E.F.

"Les Grandes Collections Populaires" 

(fascicule 32 pages 15 x 11.5)

1945 MYSTERE Paul La croix de sang (P. Marty) TB 5

N.E.F. / HUBLOT

"Le Livre de minuit" 

(couverture illustrée P. Marty)

1943 MONNIER-ZWINGELSTEIN A. Le chat siamois - rousseurs

- la bande annonce "L'action de ce roman se passe à Toulouse" est conservée B/M 9

1943 MONNIER-ZWINGELSTEIN A. Le Saut-du-Loup (couverture non illustrée) B 3

1944 MONNIER-ZWINGELSTEIN A. Le Saut-du-Loup B 6

1946 MONNIER-ZWINGELSTEIN André & AGUETANT Pierre

La main dans la nuit - exemplaire non coupé,

dédicacé à Alex Coutet TB 20

1946 MONNIER-ZWINGELSTEIN André & AGUETANT Pierre

La main dans la nuit TB/B 7

1946 MONNIER-ZWINGELSTEIN André & AGUETANT Pierre

La main dans la nuit B 4

1945 MURREN Gina L' "Amour Bleu" B 5

1944 RICHTER Charles de Le vaisseau qui portait le mort B/M 6

NELSON

"Collection Nelson" (jaquette illustrée)

sd BUCHAN John Le prophète au manteau vert - sans jaquette B 3

1952 180/5 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo (6 volumes)

- les 6 volumes avec jaquette illustrée Louis Bailly, 

petit manque au dos de la jaquette du tome 2 B 30

1952 61 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge B 5

1957 323 ORCZY Baronne Les nouveaux exploits du Mouron Rouge

(Maurice Berty) TB 5

1954 359 ORCZY Baronne La capture du Mouron Rouge (Maurice Berty) TB 5

1959 359 ORCZY Baronne La capture du Mouron Rouge (Maurice Berty) TB 5
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1956 444 ORCZY Baronne Le triomphe du Mouron Rouge (Jacques Poirier)

- quelques  manques aux plats de la jaquette B 5

1956 445 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge conduit le bal (Jacques Poirier)

- léger manque à la coiffe B 5

NETO
(jaquette illustrée)

1954 DEKOBRA Maurice La madone des sleepings TB/B 5

1955 DEKOBRA Maurice La pavane des poisons TB 8

1956 DEKOBRA Maurice Les lotus dorment la nuit TB/B 6

1957 DEKOBRA Maurice Vamp ou vestale (B. Charoy) TB 9

NEUILLY

"Les Aventures de Zodiaque" (1949-1958)

1953 46 MARTIN Gaston Manque de pot ! B 2

1953 48 MARTIN Gaston Au petit poil ! B 2

1953 50 MARTIN Gaston En avant la musique B 2

1954 65 MARTIN Gaston Le furet ne court plus TB 3

1954 69 MARTIN Gaston La poupée ne jouera plus B 2

1954 72 MARTIN Gaston Et que ça saute ! B 2

1954 73 MARTIN Gaston Au dessous de zéro B 2

1955 77 MARTIN Gaston Montez ! On vous descendra B 2

1955 78 MARTIN Gaston Pas d’étagères pour les bibelots TB 3

1955 78 MARTIN Gaston Pas d’étagères pour les bibelots B 2

1955 82 MARTIN Gaston Les cloches sonnent pour tout le monde B 2

1955 86 MARTIN Gaston Goualantes pour les frangines B 2

1956 105 MARTIN Gaston Blague dans le coin B 2

1956 106 MARTIN Gaston Virée pour des briques B 2

1956 109 MARTIN Gaston Ah ! Les femmes TB 3

1956 112 MARTIN Gaston Tout le diable et son train B 2

1956 115 MARTIN Gaston Finie la comédie B 2

1956 116 MARTIN Gaston T’as pas de pot B 2

1957 130 MARTIN Gaston A bon chat, bon rat B/M 2

1957 132 MARTIN Gaston Doucement les basses B 2

1957 133 MARTIN Gaston Dérouille-le, bonhomme ! B 2

1957 134 MARTIN Gaston Un job comme les autres B 2

1957 136 MARTIN Gaston Dur comme fer B 2

1958 155 MARTIN Gaston Charité bien ordonnée… B 2

1958 161 MARTIN Gaston La mort au bout des doigts TB 3

1958 161 MARTIN Gaston La mort au bout des doigts B 2

1958 163 MARTIN Gaston Dans un fauteuil B 2
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"Les Aventures de Zodiaque" (recueil)

(les premiers numéros ont des illustrations intérieures de l'auteur signant Aldé)

1950 MARTIN Gaston Zodiaque et les deux mystères comprend

3 MARTIN Gaston Les soubrettes ont souvent raison

4 MARTIN Gaston Du boulot cousu main B 6

"Les Aventures de Zodiaque - Numéro Spécial" 

1955 MARTIN Gaston Tout feu ! Tout flamme ! B/M 2

1956 MARTIN Gaston Blondes sans fumée B/M 2

1956 MARTIN Gaston Les toros par les cornes B/M 2

1957 MARTIN Gaston Une affaire toute cuite B/M 2

1958 MARTIN Gaston Peau dure et... gros pépins B 2

1958 MARTIN Gaston De sacs, de briques et de corde B 2

NICEA
(sans intitulé de collection)
(fascicules 16 pages)

1945 BRYANT Georges L'assassin sans visage (15.5 x 11) TB 9

1945 LA HATTAIS Louis de Le mystère de la malle sanglante

(M. Bagiel) (14,5 x 11,5) TB/B 9

"Les Enquêtes de l'Agence Walton" 

(fascicules 16 pages 14.5 x 13.5)

1945 SAMPSON H. La bande Keminoff B/M 5

"Secrets" 

(fascicules 70 pages 15 x 12 *, 94 pages 16 x 12 **)

1945 ARJANSE Jean d' Le mystère de la Villa du Soleil ** B 8

sd LAMBERT Maurice Le talisman du dieu * B 9

"Rose Noire" 

(fascicules 64 pages 17.5 x 12.5 sans date, 28F)

DOMINIQUE Le chaland du mystère

+ DIXE Gérard L’homme qui en savait trop B/M 8

 (Commissaire Lenormand)

LAMBERT Maurice Une étrange morte à bord

 - manque le papier du dos, plats B 5

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                 Le Polar jusqu'aux années 1970-1980                                                                          Page – 5 –

 "Les Enquêtes du commissaire Benoit" (1946) 

 (fascicules 12 pages 19 x 15.5 couverture illustrée Jean Pape)

1946 1 GRIMEY Robert et Jean Le crime de Bandol

1946 2 GRIMEY Robert et Jean L'inconnu de la rue Tourlaque

1946 3 GRIMEY Robert et Jean Le vol de la bombe atomique

1946 4 GRIMEY Robert et Jean Lettres anonymes

1946 5 GRIMEY Robert et Jean Fumeries d’opium

1946 6 GRIMEY Robert et Jean La faute du mondain

- Recueil éditeur couverture illustrée Brantonne, des 6 premiers numéros

- 1 bout de scotch au dos B/M 25

1946 6 GRIMEY Robert et Jean La faute du mondain ME 1,5

NICEA / EDIP

  
  "Les Aventures du commissaire Lenormand" (1945-1947) 

  (fascicules 64 * ou 51 ** pages 17.5 x 14, 25F)

  

1946 4 DIXE Gérard L’homme qui mourut deux fois * B/M 6
sd 14 DIXE Gérard Empreintes digitales ** M 5

J’insère ici un fascicule au même format sans mention d’éditeur, même adresse 24 rue d’Alleray,
collection "Les Bons Romans". C’est une aventure du commissaire Lenormand (sans date, 30F)

sd DIXE Gérard Monsieur Chivet (J.A. Dupuich)
(+ une nouvelle de Henri KELLER) M 5

NICEA / S.E.N.

"Dollar Dog" (1945)

(fascicules 16 pages 14.3 x 13.8)

1945 6 LIMAT Maurice Dollar Dog chez les pharaons
 (G. Oulié) (science-fiction) M 5
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NICHOLSON & WATSON     

"La Tour de Londres" Le Livre plastic (1947-1950)

(couverture illustrée Jean-Pierre Jacques de Dixmude)

1947 1 SAYERS Dorothy Lord Peter en Ecosse 

- une déchirure sans manque à la dernière de couverture TB 18

1947 1 SAYERS Dorothy Lord Peter en Ecosse B 8

1947 1 SAYERS Dorothy Lord Peter en Ecosse M 2

1947 2 OPPENHEIM Phillips Sir Jasper Slane et Scotland Yard TB 12

1947 3 BENNETT Margot La mort du petit poisson TB 8

1947 3 BENNETT Margot La mort du petit poisson B 4

1947 3 BENNETT Margot La mort du petit poisson M 2

1947 4 HUME David Mick Cardby joue et gagne TB 8

1947 4 HUME David Mick Cardby joue et gagne B 4

1947 5 QUEEN Ellery Le dragon creux TB 8

1947 5 QUEEN Ellery Le dragon creux B 4

 1947 5 QUEEN Ellery Le dragon creux B/M 2

 

1947 6 SAYERS Dorothy Le duc est un assassin TB 8

1947 6 SAYERS Dorothy Le duc est un assassin B 4

1947 6 SAYERS Dorothy Le duc est un assassin B/M 2

1947 7 STYLES Showell La montagne de l'espion TB 8

1947 7 STYLES Showell La montagne de l'espion B 4

1947 7 STYLES Showell La montagne de l'espion B/M 2

1947 8 KNIGHT Kathleen Moore Sept étrangers TB 8

1947 8 KNIGHT Kathleen Moore Sept étrangers B 4

1947 9 HUME David La couronne mortuaire TB/B 6

1947 9 HUME David La couronne mortuaire B 4

1947 9 HUME David La couronne mortuaire M 2

1947 10 STARK Michael L'assassin frappe 3 fois TB 5

1947 10 STARK Michael L'assassin frappe 3 fois B 3

1947 10 STARK Michael L'assassin frappe 3 fois B/M 2

1947 11 EBERHART Mignon Gaston Ouragan TB/B 5

1947 11 EBERHART Mignon Gaston Ouragan B 3

1947 11 EBERHART Mignon Gaston Ouragan M 2

1948 12 RICE Craig Crimes dans la soie TB/B 5

1948 12 RICE Craig Crimes dans la soie B 3

1948 12 RICE Craig Crimes dans la soie B/M 2

1948 13 CHASE James Hadley 12 balles dans la peau B 5

1948 13 CHASE James Hadley 12 balles dans la peau B/M 3

1948 14 CARMEL Kathleen M. Service secret TB 5

1948 14 CARMEL Kathleen M. Service secret B/M 2

1948 14 CARMEL Kathleen M. Service secret - manque numéro au dos B 1,5

1948 15 CAPRON Paul Le journaliste est mort TB 5
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1948 15 CAPRON Paul Le journaliste est mort B 3

1948 15 CAPRON Paul Le journaliste est mort B/M 2

1948 16 CURRIER Jay L. Rendez-vous au Mexique TB 6

1948 16 CURRIER Jay L. Rendez-vous au Mexique B 3

1948 17 BRUCE Léo Meurtre sans cadavre TB 8

1948 17 BRUCE Léo Meurtre sans cadavre B 4

1948 17 BRUCE Léo Meurtre sans cadavre M 2

1948 18 STYLES Showell Le château maudit TB 8

1948 18 STYLES Showell Le château maudit B 4

1948 19 SARSFIELD Maureen L'assassin vient dîner TB 6

1948 19 SARSFIELD Maureen L'assassin vient dîner B 4

1948 20 GRUBER Frank 9 millimètres TB 8

1948 20 GRUBER Frank 9 millimètres B 4

1948 21 BONNAMY Francis La mort est dans l'escalier TB 6

1948 21 BONNAMY Francis La mort est dans l'escalier B/M 2

1948 22 DISNEY Dorothy Explosion - exemplaire du service de presse TB 8

1948 22 DISNEY Dorothy Explosion TB 6

1948 22 DISNEY Dorothy Explosion B 3

1948 22 DISNEY Dorothy Explosion - scotch ME 1

1948 23 GRUBER Frank La fortune vient à 4 heures TB 6

1948 23 GRUBER Frank La fortune vient à 4 heures B 3

1948 23 GRUBER Frank La fortune vient à 4 heures M 1,5

1948 24 EBERHART Mignon Gaston Evasion dans la nuit TB 8

1948 24 EBERHART Mignon Gaston Evasion dans la nuit B 4

1948 24 EBERHART Mignon Gaston Evasion dans la nuit B/M 2

1948 25 BALLARD W.T. La mort vient en jouant TB 6

1948 25 BALLARD W.T. La mort vient en jouant B 4

1948 25 BALLARD W.T. La mort vient en jouant B/M 2

1948 26 GRUBER Frank Renseignements confidentiels TB 6

1948 26 GRUBER Frank Renseignements confidentiels B 3

1949 27 LONG Manning Pas d'émotions pour Madame TB/B 5

1949 27 LONG Manning Pas d'émotions pour Madame M 2

1949 28 RINEHART Mary R. La chambre jaune TB/B 5

1949 28 RINEHART Mary R. La chambre jaune B 3

1949 28 RINEHART Mary R. La chambre jaune M 1,5

1949 29 SHALLIT Joseph Miss Gilham apprend le judo TB 6

1949 29 SHALLIT Joseph Miss Gilham apprend le judo B 3

1949 29 SHALLIT Joseph Miss Gilham apprend le judo M 1,5

1949 30 STAGGE Jonathan Chasse à courre TB 6

1949 30 STAGGE Jonathan Chasse à courre M 2

1949 31 GRUBER Frank Chester Erb a disparu TB/B 6

1949 31 GRUBER Frank Chester Erb a disparu B 4

1949 31 GRUBER Frank Chester Erb a disparu M 2

1949 32 EBERHART Mignon Gaston N'en dites pas de mal TB 6

1949 32 EBERHART Mignon Gaston N'en dites pas de mal B 4
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1949 32 EBERHART Mignon Gaston N'en dites pas de mal M 2

 1949 33 HALLIDAY Brett Gin et laudanum B 4

1949 33 HALLIDAY Brett Gin et laudanum M 2

1949 34 RUTLEDGE Nancy Le chat connaît l'assassin TB 6

1949 34 RUTLEDGE Nancy Le chat connaît l'assassin B 3

1949 35 BALLARD W.T. On n'arrête pas de tuer TB 6

1949 35 BALLARD W.T. On n'arrête pas de tuer B 4

1949 35 BALLARD W.T. On n'arrête pas de tuer M 2

1949 36 FOX James Mr MacFarland est de trop TB 8

1949 36 FOX James Mr MacFarland est de trop B 4

1949 37 MULLEN Clarence Eddie joue au pendu TB 6

1949 37 MULLEN Clarence Eddie joue au pendu B 4

1949 37 MULLEN Clarence Eddie joue au pendu B/M 2

1949 38 FISCHER Bruno Point trop n'en faut TB/B 5

1949 38 FISCHER Bruno Point trop n'en faut B 3

1949 38 FISCHER Bruno Point trop n'en faut B/M 2

1949 39 GRUBER Frank Change de disque TB 6

1949 39 GRUBER Frank Change de disque B 4

1949 39 GRUBER Frank Change de disque B/M 2

1949 40 GRUBER Frank Sam Cragg hérite B 4

1949 40 GRUBER Frank Sam Cragg hérite M 2

1949 41 EBY Lois et FLEMING J.C Les femmes, ça me connaît B/M 2

1949 42 LONG Manning Aucun délai B/M 2

1950 43 KANE Frank Le vert sied aux rousses TB 6

1950 43 KANE Frank Le vert sied aux rousses B 4

1950 43 KANE Frank Le vert sied aux rousses M 2

1950 44 REILLY Helen Quatre avant Gabrielle TB 6

1950 44 REILLY Helen Quatre avant Gabrielle B 4

1950 45 HALLIDAY Brett Mike connaît la musique TB 8

1950 45 HALLIDAY Brett Mike connaît la musique B 4

1950 46 LIEBELER Jean En votre âme et conscience TB/B 5

1950 46 LIEBELER Jean En votre âme et conscience B 4

1950 47 BURKE Richard Trois étoiles pour un général TB/B 5

1950 47 BURKE Richard Trois étoiles pour un général B 4

1950 47 BURKE Richard Trois étoiles pour un général M 2

1950 48 LONG Manning Noël à l'arsenic TB 6

1950 48 LONG Manning Noël à l'arsenic B/M 3

1950 49 PAGE Marco Deux mesures pour rien B 4

1950 49 PAGE Marco Deux mesures pour rien B/M 2

1950 50 DUNCAN Francis Pas question de m'avoir TB 5

1950 50 DUNCAN Francis Pas question de m'avoir B/M 3

1950 51 BROWN Fredric Tuer pour passer le temps TB 15

1950 51 BROWN Fredric Tuer pour passer le temps B 5

1950 51 BROWN Fredric Tuer pour passer le temps M 2

1950 52 O'FARRELL William Tu ne tueras point B 4
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1950 52 O'FARRELL William Tu ne tueras point B/M 2

1950 53 BARRY Joe Pour acquit (jaquette)

 - exemplaire du service de presse TB 10

1950 53 BARRY Joe Pour acquit (jaquette) TB 8

1950 53 BARRY Joe Pour acquit (jaquette B/M) B 5

1950 54 BROWN Fredric La belle et la bête (jaquette TB/B) B 12

1950 54 BROWN Fredric La belle et la bête (jaquette B) B 8

1950 54 BROWN Fredric La belle et la bête - manque jaquette B 2

1950 55 TRIMBLE Louis Cartouche à blanc (jaquette B/M) B 5

NILSSON

"Excelsior" (non daté)

sd GORON Le crime de la rue de Javel

- reliure de la bibliothèque de lecture de E.-B. Soubiron à Toulouse vers 1920 B 9

Les NOURRITURES TERRESTRES

1947 FEARING Kenneth Le grand horloger TB 20

Le NOUVEAU LIVRE

"Maîtres-Détectives" (1931-1932)

(couverture illustrée Deneuchatelle)

1931 1 GORDON Neil Le cadavre de Harry Jacobs - couverture tachée M 5

1931 2 BAILEY H.C. Les garstons - dos fatigué B/M 5

1931 2 BAILEY H.C. Les garstons - manques au dos, mouillure ME 1

1932 3 MEYNELL Laurence L’œil de la mort - couverture tachée M 5

  
La NOUVELLE EDITION

"Sélections Pierre Amiot" 

1944 MILLER Patrice Les Cinq M 3

"Nuits Blanches" (1946-1949)

1946 3 ARCHER Margaret Un manoir anglais B/M 5

1946 4 HAMMETT Dashiell Sam Spade - rare en l'état TB/B 40

1946 4 HAMMETT Dashiell Sam Spade B 15

1946 4 HAMMETT Dashiell Sam Spade B/M 9

1946 4 HAMMETT Dashiell Sam Spade - exemplaire massicoté B 9
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1947 5 CHEYNEY Peter Double alibi B 5

1947 5 CHEYNEY Peter Double alibi M 2

1946 6 HECHT Ben Meurtres à Hollywood M 3

1948 7 HAMMETT Dashiell Dollars de sang B/M 8

1948 8 TREVOR Dennis G. Ph. Dorne est mort B 6

La NOUVELLE FRANCE 

"La Vie Exaltante"

1943 8 VERY Pierre Les disparus de Saint-Agil (illustrations de Beuville)

- 1 des 50 exemplaires H.(ors)C.(ommerce) - manque au bas du dos M 15

NOUVELLE LIBRAIRIE FRANCAISE

1932 HEYMANS Charles S.  La vraie Mata Hari. Courtisane et espionne 

(couverture illustrée) B/M 5

"Les Documents du Siècle"

1932 BRINGUIER Paul Les hors la loi - exemplaire du service de presse

- petit manque à la couverture M 5

La NOUVELLE REVUE CRITIQUE

1930 RENARD Maurice Ch. La femme sans tête (Jean A. Mercier) B 12

"Les Maîtres du Roman"

1928 35 SALMON André Archives du Club des Onze

(recueil de nouvelles dont plusieurs ressortissent au domaine policier)

- N° 134 de 51 à 150 sur papier Alfa 

- rousseurs au dos B/M 15

"La Vie d’Aujourd’hui"

1930 16 LASSERRE Jean Au bar de la mort
 (La prohibition, iconographie) B 12

1934 33 HAUTECLOCQUE Xavier de Pègre et police internationales M 8
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"Le Sphinx" 

1931 13 REILLY Sidney G. & Mme La vie aventureuse de Sidney Reilly B 8

1935 19 IVRAY Jehan d’ L'étrange destin de Mademoiselle Aissé M 8

"Bibliothèque de Criminologie" 

1934 (4) WALBROOK H.M. Un siècle d'histoire criminelle anglaise. 1812-1912

- exemplaire du service de presse sur vélin supérieur avec prière d'insérer B 12
sd (7) DILNOT George Scotland yard

- exemplaire du service de presse sur vélin supérieur avec prière d'insérer B 12

"L'Empreinte" (183 titres 1932-1940)

1932 9 GASK Arthur Crime en Australie B 18

1932 11 MACDONALD Philip L'énigme B 20

1932 12 CROFTS F.W. Le cercueil marin M 8

1933 32 COLLISON Wilson Le journal d'une morte B 10

sd 35 CROFTS F.W. Un drame en mer B 25

 sd 39 VAN WYCK MASON  Vesper, le meurtrier B 6

sd 50 BERKELEY Anthony Le gibet imprévu B 15

sd 51 FIELDING A. Le drame de Fairlawn B 9

sd 53 AUSTIN Anne L'énigme du perroquet blanc B 9

1935 82 BOOTH Louis F. Débâcle de la maison Strong B 10

1935 82 BOOTH Louis F. Débâcle de la maison Strong B/M 6

1936 85 PROPPER Milton M. Mort d'un financier B 6

1936 85 PROPPER Milton M. Mort d'un financier B/M 4

1936 86 PHILMORE R. L'élection de minuit

 - petit manque en haut du 1er plat M 4

1936 90 MAC GUIRE Paul Le maléfice B 6

1936 91 BUSH Christopher Le mystère du gong chinois B/M 8

1936 91 BUSH Christopher Le mystère du gong chinois - mouillure ME 1

1936 92 CROFTS F.W. L'énigme du cargo B 8

1936 92 CROFTS F.W. L'énigme du cargo B/M 5

1936 93 ABBOT Anthony La femme qui prit peur 

- manque du papier au bas du dos M 2

1936 94 CAMERON John Sept blessures B/M 6

1936 95 VIVIAN E. Charles Un drame à l'institut de beauté B/M 6

1936 96 BUSCH Christopher Un meurtre parfait B 8

1936 96 BUSCH Christopher Un meurtre parfait B/M 5

1936 103 FORSYTHE Robin Coups de feu à l'aube B 5

1936 103 FORSYTHE Robin Coups de feu à l'aube B/M 3

1936 104 ACHESON Edward La seconde vie de John Adams B 8

1936 104 ACHESON Edward La seconde vie de John Adams M 2

1936 105 FREEMAN R. Austin Mr. Penrose, l'excentrique B/M 5
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1936 105 FREEMAN R. Austin Mr. Penrose, l'excentrique M 2

1936 107 KENNEDY Milward Sic transit gloria B 9

1936 107 KENNEDY Milward Sic transit gloria B/M 5

1937 122 HAMILTON Bruce La corde au cou B 8

1937 123 MILNE A.A. Le mystère de la maison rouge B 6

1937 124 QUEEN Ellery Les aventures d'Ellery Queen B 9

1937 124 QUEEN Ellery Les aventures d'Ellery Queen B/M 6

1937 124 QUEEN Ellery Les aventures d'Ellery Queen M 3

1937 125 YATES George Worthing L'homme au masque de soie B 7

1937 125 YATES George Worthing L'homme au masque de soie B/M 4

1937 126 BLAKE Nicholas Le squelette en habit B 10

1937 127 DAY Lilian &  LEDERER N. Meurtre en mesure M 4

1937 130 DAY Lilian & LEDERER N. Mort un vendredi B 7

1937 130 DAY Lilian & LEDERER N. Mort un vendredi M 3

1937 131 EVERTON Francis Crime impuni B/M 5

1937 131 EVERTON Francis Crime impuni - scotch aux coiffes ME 1

1938 134 COLE G.D.H. & M. Meurtre dans la famille Sackville B 9

1938 136 GRAHAM Wallace J. Un déjeuner macabre TB/B 9

1938 136 GRAHAM Wallace J. Un déjeuner macabre B 6

1938 137 FULLER Timothy Un drame à l'université TB/B 9

1938 137 FULLER Timothy Un drame à l'université B 7

1938 139 WALLING R.A.J. Des taches au visage B 8

1938 140 SAYERS Dorothy L. Arrêt du cœur B 8

1938 140 SAYERS Dorothy L. Arrêt du cœur B/M 4

1938 140 SAYERS Dorothy L. Arrêt du cœur M 2

1938 143 WADE Henry Le 13ème baron  - manque un peu de papier au
bas du dos

M 3

1938 144 DICKSON Carter La police est invitée B/M 8

1938 147 FREEMAN R. Austin Les jeux sont faits B/M 5

1938 148 QUEEN Ellery Le mystère de la rapière B 9

1938 148 QUEEN Ellery Le mystère de la rapière B/M 6

1938 150 WITTING Clifford Cibles vivantes B 7

1938 154 BERKELEY Anthony Une erreur judiciaire B 9

1938 154 BERKELEY Anthony Une erreur judiciaire B/M 6

1938 155 KITCHIN C.H.B. Le crime de Noël B 5

1938 156 BURTON Miles Mort à marée basse B 8

1938 156 BURTON Miles Mort à marée basse - scotch le long du dos 1

1939 157 EBERHART Mignon G. Le canot dans la nuit B 9

1939 157 EBERHART Mignon G. Le canot dans la nuit M 3

1939 160 PATRICK Quentin La mort fait l'appel B 15

1939 163 FROME David Un crime à Oxford B/M 5

1939 164 TAYLOR Walker Le drame du Taj Mahal B 8

1939 164 TAYLOR Walker Le drame du Taj Mahal B/M 5

1939 165 CROFTS F.W. La fin de Andrew Harrison B 10

1939 166 BIGGERS Earl Derr Le gardien des clefs B 5

1939 166 BIGGERS Earl Derr Le gardien des clefs B/M 2
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 1939 168 RHODE John La tour sanglante B 6

1939 168 RHODE John La tour sanglante M 2

1939 169 CONNINGTON J.J. Le crime se trahira TB/B 10

1939 169 CONNINGTON J.J. Le crime se trahira B 6

1939 169 CONNINGTON J.J. Le crime se trahira M 2

1939 170 WADE Henry Justice est faite M 3

1939 172 FREEMAN R. Austin Le singe d'argile B/M 5

1939 172 FREEMAN R. Austin Le singe d'argile M 2

1940 178 EEDY Clarice Est-ce possible ? B 10

1940 178 EEDY Clarice Est-ce possible ? M 2

1940 179 BAGBY George Le dernier accord B 6

1940 179 BAGBY George Le dernier accord 

- manque à la 4ème de couverture B 4

1940 179 BAGBY George Le dernier accord M 2

1940 182 DICKSON Carter Le lecteur est prévenu B/M 6

1940 182 DICKSON Carter Le lecteur est prévenu M 3

1940 183 CAMPBELL Alice Une porte se ferma doucement TB/B 15

NOUVELLES EDITIONS LATINES

1953 ANNE-MARIEL La vipère aux yeux d'or (sentimental policier)

- rousseurs au dos, exemplaire non coupé B 5

NOUVELLES PRESSES MONDIALES

"Les Exploits de l'homme à l’œillet rouge" (années 1950)

sd 1 MORIAL Bernard L'homme à l’œillet rouge B 6

"Contre-Espionnage" (5 titres 1954-1955)

1954 1 LENOIR Michel Retour incertain (Alex Pinon) TB 15

1954 1 LENOIR Michel Retour incertain (Alex Pinon) B 9

1954 2 LECLER Michel Terreur à Tunis TB/B 12

"Roman d'Atmosphère" (8 titres 1954-1956)

1956 5 CADDONA Tony Qui va piano… (Alex Pinon) B 6
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OCEP

"Spécial Douanes"

1974 (2) HEBERT Michel Qui a tué le douanier du Mont Saint-Michel TB/B 4

OCIA

"Rap" (6 titres 1945-1946)

1944 (1) LEFEBVRE René Le mystère de la rue Gaulaincourt 

 - exemplaire non coupé TB 9
1944 (2) GRAHAM Wallace J. Le secret de la bibliothèque

 - exemplaire non coupé TB/B 9

1945 (3) LEFEBVRE René La police ne saura rien B 6

OEDIP

"Rhinocéros" (11 titres 1977)

1977 1 BENOIST Joseph Retour de manivelle TB 3

1977 4 TALLYN Serge L’homme aux cheveux rouges B 2

1977 8 CURTISS Dan Un tout petit détail B 2

1977 10 BENOIST Joseph (HELENA) Sylvia m’a doublé B 4

1977 11 DUQUESNE André Comment qu'elle m'a eu ! B 2

OFFENSTADT / SPE

"Police-Roman" (1938-1941)

(fascicules 16 pages 26.5 x 18) 

1938 21 BOSCH-STEIN Géo Deux crimes à Montmartre B/M 5

1938 24 DESSORT Roger Villa Solitude M 4

1938 31 VERSE-STEFF Jo Browning homme du milieu ME 3

1938 33 BOSCH-STEIN Géo Mort à minuit moins cinq B/M 5

1939 37 MAZELINE François Meurtre en avion M 3

1939 57 ROUSSEL Max Devant la mort B 50

1940 92 LORMEAU André Le mystère des Eucalyptus M 4
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OFFICE d'EDITIONS et de PUBLICITE - Alger    
(couverture illustrée * ou jaquette, l’état indiqué concerne celle-ci, le livre étant en bon état)

"Mysteria" (1945-1946)

1945 3 TEBOUL Maurice La police veille !... *

(Les problèmes radiophoniques policiers de Radio-France) B 15
1945 4 BRET Madou Le meurtre du pilote TB/B 6

1945 7 BRET Madou Le zèbre blanc TB 9

1945 7 BRET Madou Le zèbre blanc B 6

1945 8 GLENAN Professeur A. L’amour assassiné 

- manque 2 cm au dos de la jaquette B/M 5

1946 9 SANDOR Georges & On a volé un bateau M 3

1946 12 GLENAN Professeur A. La vengeance de l'au-delà B 8

OFFICE FRANCAIS DU LIVRE 

 "Les X"

1944 ESTRAC Douglas d' Le cri dans le village B 8

1944 ROCHE Sylvain La dernière flèche B 8

OPHRYS
(rebrochage pour les Cahiers mensuels "Le Sol Clair")

1947 16 DERMEZE Yves L'assassin est une chanson

- dos bruni, exemplaire non coupé B 12

OPTA

"C.L.P." (Club du Livre Policier) (1958-1969) 

(50 volumes pour 49 numéros, ouvrages numérotés, cartonnés avec jaquette rhodoïd)

1958 1 LEBLANC Maurice Les aventures d'Arsène Lupin. 1 :

- Arsène Lupin, gentleman-cambrioleur

- Les confidences d’Arsène Lupin TB/B 18

1958 1bis LEBLANC Maurice Les aventures d'Arsène Lupin. 2 :

- Les huit coups de l’horloge

- L’agence Barnett & Cie TB 18

1958 2 CARR John Dickson La chambre ardente TB 15

1958 2 CARR John Dickson La chambre ardente - sans rhodoïd B 5

1958 3 QUEEN Ellery Le mystère du soulier blanc TB 15
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1958 4 LEBLANC Maurice Arsène Lupin contre Herlock Sholmès

- Arsène Lupin – Pièce en 4 actes TB 20

1958 5 HART Frances Noyes Le procès Bellamy TB 12

1959 7 LEBLANC Maurice La comtesse de Cagliostro

- L’aiguille creuse

- Le secret des rois de France ou

- La véritable identité d’Arsène Lupin TB 15

1959 8 CHRISTIE Agatha Qui mourra demain ? TB 15

1959 9 NARCEJAC Thomas Usurpation d'identité TB 15

1959 10 LEBLANC Maurice Le bouchon de cristal TB 15

1959 10 LEBLANC Maurice Le bouchon de cristal TB/B 10

1960 11 VERY Pierre Goupi mains rouges

- Goupi mains rouges à Paris TB 15

1960 12 LEBLANC Maurice « 813 » (complet en 1 volume) TB/B 10

1960 13 VICKERS Roy Service des affaires classées TB 15

1960 14 LEBLANC Maurice L'éclat d'obus

- Le triangle d’or TB 15

1960 15 LEBLANC Maurice L'île aux trente cercueils

- Les dents du tigre TB 15

1960 15 LEBLANC Maurice L'île aux trente cercueils

- Les dents du tigre TB/B 10

1961 16 LEBLANC Maurice La demoiselle aux yeux verts

- La demeure mystérieuse

- La Barre-y-va TB 15

1961 17 LEBLANC Maurice La femme aux deux sourires

- Victor, de la Brigade mondaine

- La Cagliostro se venge TB 15

1961 18 BOILEAU Pierre Chambres closes... comprend

- Le repos de Bacchus

- Six crimes sans assassin

                              - sans rhodoïd B/M 3

1961 19 CASPARY Vera Laura

- Bedelia TB 15

1961 20 BOMMART Jean Le poisson chinois

- Le train blindé n° 4

- Bataille pour Arkangel TB 15

1962 22 VAN GULIK Robert Les enquêtes du juge Ti 

(15 hors-textes dessinés par l'auteur) TB 15

1962 24 GABORIAU Emile L'affaire Lerouge TB 15

1963 25 ESTAUNIE Edouard Madame Clapain TB 12

1963 27 AVELINE Claude L'abonné de la ligne U

Voiture 7 place 15 TB/B 12

1964 29 QUENTIN Patrick Puzzle pour fous

- Puzzle pour acteurs TB 15

1964 29 QUENTIN Patrick Puzzle pour fous
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- Puzzle pour acteurs - sans rhodoïd B 5

1964 30 BIGGERS Earl Derr Le perroquet chinois

- Derrière ce rideau TB 15

1964 30 BIGGERS Earl Derr Le perroquet chinois

- Derrière ce rideau - sans rhodoïd B/M 3

1964 32 LEBLANC Maurice Dorothée danseuse de corde

- Le prince de Jéricho TB 15

1965 35 MALET Léo Brouillard au pont de Tolbiac

- Les rats de Montsouris TB 15

1965 36 QUENTIN Patrick Puzzle à Reno

- Puzzle pour marionnettes TB 15

1966 42 IRISH William Alibi noir

- Peur en noir TB 15

1967 44 HAMMETT Dashiell Flic maison

- Piège à filles TB 15

1967 45 STEEMAN Stanislas André La maison des veilles

- L’assassin habite au 21 TB 15

1969 49 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan à la rescousse

- Le gardien des clefs TB 15

1969 49 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan à la rescousse

- Le gardien des clefs - sans rhodoïd B/M 3

"C.L.P." (Collection Littérature Policière) (1975-1976)

(10 titres, ouvrages numérotés, cartonnés)

1975 4 SMITH Shelley Aux innocents les mains rouges TB 3

"Littérature Policière" (26 titres 1975-1978)

1975 BLACK Lionel La fin et les moyens TB/B 2

1975 BOYD Edward & PARKES R. Le fil rompu (Michel Plaisir) B 2

1975 GARVE Andrew Le scandale Lester TB 2

1977 GOODCHILD G. & Le jury n'est pas d'accord B 2

1975 JOHNSTON George H. A petit feu B/M 1,5

1975 KING Rufus Le passager de l'Eastern Bay TB 2

1976 MARSH Ngaio La source de tout mal TB 2

1978 O’FARRELL William Tu ne tueras point TB/B 2

1976 QUENTIN Patrick La mort fait l'appel B 2

1976 ROSENBLUM Robert Que ta main gauche ignore TB 2

1976 VICKERS Roy Et la servante est rousse (Richard Martens) B/M 1,5
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OPTIC

"La Clef du Mystère"

1945 DAZERGUES Max André Fermé pour cause de décès B 8

1945 DAZERGUES Max André Fermé pour cause de décès B/M 4

1945 DAZERGUES Max André L'étrange nuit du lac B 8

1945 DAZERGUES Max André L'étrange nuit du lac B/M 4

1945 GONNET C.A. Dick-Vercors 

(Un rayon qui dissocie à distance les éléments qui compose l'essence, page 10) B 9
1944 MONNET François Les 3 Marie B 4

(jaquette)

1946 FROST Frédérick Espion contre espion - manque jaquette B 2

1946 LAWRENCE Hilda Sang sur la neige TB 18

1946 LAWRENCE Hilda Sang sur la neige - manque jaquette B/M 1,5

1946 PALMER Stuart Le persan bleu a vu la mort B/M 3

ORIS

"Le Corbeau" (1945-1947) (avec jaquette)

1945 3 GUIGNARD D.G. L'étoile des mers TB/B 9

1945 4 FENNELL Connie Meurtres à Freetown B 5

1945 4 FENNELL Connie Meurtres à Freetown - manque jaquette B 2

1946 4 FENNELL Connie Meurtres à Freetown B 5

1946 4 FENNELL Connie Meurtres à Freetown - jaquette ME B 2

1945 8 FENNELL Connie Le suicide de sir Percy Atkinson

 - jaquette ME B 2

1946 8 FENNELL Connie Le suicide de sir Percy Atkinson B 5

1946 11 WALLACE Edgar Appartement N° 2

- petit manque à la coiffe supérieure de la jaquette B 6
1946 11 WALLACE Edgar Appartement N° 2 - manque jaquette B 3

1946 14 BURTON Miles Le secret de High Eldersham B 8

1946 14 BURTON Miles Le secret de High Eldersham - jaquette M B 4

1946 14 BURTON Miles Le secret de High Eldersham 

- manque jaquette B 3

1946 15 RADCLIFFE Garnett La treizième momie 

- scotch aux coiffes de la jaquette B 3

1946 18 HORLER Sidney Danger sur l'Angleterre - jaquette ME B 3

1947 21 DOW John Le petit garçon a ri 

- jaquette M mais quasi complète B 5

1947 21 DOW John Le petit garçon a ri - manque jaquette B 3
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Pierre Jean OSWALD

1973 VACHEY Michel De l'espionnage en littérature

- quelques frottements sur la couverture B 15
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